

# 党史类书籍编研项目支出绩效评价报告

## 一、项目基本情况

为全面掌握“党史类书籍编研”专项资金使用及绩效情况，进一步规范财政专项资金的使用和管理，提高预算精细化、管理科学化水平，合理配置公共资源，发挥专项资金使用效益和管理水平。根据《舒城县财政局关于开展2022年度预算支出绩效单位自评和部门评价工作的通知》舒财秘〔2023〕25号文件精神，我单位对2022年度部门使用的财政资金开展绩效评价工作。

### （一）项目概况

为更好的完成党史类书籍编撰出版工作，中共舒城县委党史和地方志研究室2019年机构合并以来设置该项目。该项目在2022年全年预算资金35万元，全年执行数34.97万元。

### （二）项目绩效目标

- 1、总体目标：保障党史类书籍编撰出版工作的正常开展。
- 2、阶段性目标：按计划陆续推进党史类书籍编撰出版工作。

## 二、绩效评价工作开展情况

### （一）绩效评价目的、对象和范围

- 1、开展“党史类书籍编研”绩效评价目的是基于预期目

标实现程度，全面分析和综合评价“党史类书籍编研”专项资金的分配使用和管理情况，及时总结经验、发现问题、分析原因、提出措施，并将作为进一步改进和加强项目专项资金管理水平和使用效益及下一年度专项资金预算安排的决策依据。

2、开展“党史类书籍编研”绩效评价的对象为中共舒城县委党史和地方志研究室，2022年该项目资金35万元，全部为县财政拨款。

3、开展“史志室工资经费”绩效评价的范围为2022年度项目涉及事项，具体为：保障党史类书籍编撰出版工作的正常进行。

## **（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法、评价标准等**

绩效评价原则：以遵循“科学规范、公正公开、分类管理、绩效公开”为原则；

评价方法及评价标准：绩效指标打分法。

## **（三）绩效评价工作过程**

中共舒城县委党史和地方志研究室根据《舒城县财政局关于开展2022年度预算支出绩效单位自评和部门评价工作的通知》舒财秘〔2023〕25号文件精神，组织人员认真了解该项目的基本情况和背景，仔细研究讨论评价指标体系及其他要求，通过收集专项业务资金申报、批复、财务资料等，合理确定绩效评价目标，构建评价指标体系与评价标准，对

该项目进行定性、定量的评价，计算各种评价指标，完成评价各类各种表格的填报和整理，并根据资料分析出该项目的实施效果，按照既定的格式和要求撰写评价报告。

### **三、综合评价情况及评价结论**

评价认为，该项目立项依据充分，目标设置合理，绩效指标明确，预算编制科学，经费使用规范，项目产生的效益较好。该项目圆满完成年度工作任务和项目年初设立的预期目标。

### **四、绩效评价指标分析**

#### **（一）项目决策情况。**

本项目预算编制结合中共舒城县委党史和地方志研究室工作实际，且预算编制经过科学论证，立项依据充分，预算编制内容与项目内容匹配，预算额度测算较为准确。

#### **（二）项目过程情况。**

本项目在实施过程中，遵守相关法律法规和规定，项目支出符合国家经济法规和财务管理制度，资金到位及时，预算执行率较高。

#### **（三）项目产出情况。**

本项目实施后，有效保障了党史类书籍编撰出版工作的正常进行。

#### **（四）项目效益情况。**

本项目实施后有效保障了党史类书籍编撰出版工作的正常进行。党史类书籍编撰出版工作群众社会满意度较高。

## **五、主要经验及做法**

遵守财务管理制度，严格资金使用规范。一方面在项目预算管理中中共舒城县委党史和地方志研究室按照县财政与相关法律法规要求，严把财务关，另一方面加强制度执行，根据财务报销规范，对会议支出、报销附件、审批规范等严格把关，做到“无计划，不支出”，使各股室的财务管理意识逐步提升。

## **六、存在问题及原因分析**

无。

## **七、有关建议**

无。